VERTIEFUNGSKURS MATHEMATIK

UBUNGEN

(1) Lose die Gleichung
62" 4 52” — 382% + 52+ 6 = 0.

Hinweis: 900 < 1225 < 1600 sind Quadratzahlen.

(2) Lose die Gleichung
vt —22% — 627 — 22 +1=0.

3) Lose die Gleichung x* — 223 + 222 — 20 = —1.

(3)
(4) Lose die Gleichung x? — 423 + 52% — 4x + 1 = 0.
(5) Lose die Gleichung z* + 323 — 82% + 3z + 1 = 0.
(6) Lose folgende Gleichungen
234222 4+224+1=0; 20" — 322 — 22 —3x+2=0;
203 — T2 + T —2=0; t 4323 -3 +1=0;
102 — 192* — 192 + 10 = 0; x4+gx3—2$2—;x+120;
et 4423 — 1022 + 42 +1=0; 2° — 112* + 3623 — 3622 + 11z — 1 = 0;
ot =322+ 422 - 32 +1=0; 2 22t 323 + 322 + 22 +1=0.

(7) Zeige, dass bei der Division (z* —x + 7) : (x + 2) ein Rest 1
bleibt.



